
「私たち丑年は、今年１年、先を  急がず一歩一歩着実に物事を進めていきます」
＜幌延の年男・年女特集＞

● 字幌延 ●
清水 和也（しみず・かずや）さん

昭和60年生

● 宮園町 ●
松村 由季（まつむら・ゆき）さん

平成9年生

● 問寒別小学校 ●
大岩 陸斗（おおいわ・りくと）くん

平成21年生

　令和２年が終わり、新年を迎えた今年の干支は

「丑年」です。

　牛は昔から食料としてだけでなく、農作業や物

を運ぶときの労働力となり、人間の生活に欠かせ

ない動物でした。大変な農作業をしっかり手伝って

くれる働きぶりから、丑年は「耐える」、「これから

発展する前触れ・芽が出る」というような年にな

ると言われています。また、「紐」という漢字に「丑」

の字が使われおり、「結ぶ」や「つかむ」などの

意味を込めたとも考えられています。

　今年は４月に３人目が生まれる予定な
ので、育児と家事を両立出来るように
頑張りたいです。

　自他ともに認めるわがままボディになって早７年。当
時から「痩せたい」と思い続け、細マッチョになって
いる自分を〝モ～想〟してきましたが、年男のこのタイ
ミングで実行に移せたらなぁ～と思ってはいます。とり
あえず、温かい目で見守ってください。

　体を動かして健康
に過ごし、勉強を頑
張りたいです。

　昨年は未知のウイルスへの
感染防止のため、様々な行事
ができなくなり皆さん我慢の一
年となりました。今年は更にこ
ざくら荘の職員一丸となって感
染防止対策に努めていきます。
皆さんの笑顔がたくさん見られ
る年にしたいです。

　本年、還暦を迎えるということで、役場職員として
も大きな節目を迎えます。 　管理職としての最後の年
ということで、今まで、諸先輩方に指導・助言されて
きた事をなるべく後輩達に伝えていこうと思ってます。 
町民皆様が住んでいて良かったと言っていただけるよ
うな町づくりに最後まで全力を尽くします。

● 宮園町 ●
岸　　望（きし・のぞむ）さん

昭和48年生

● 宮園町 ●
藤田 秀紀（ふじた・ひでき）さん

昭和36年生

　　　　　　　　　
　モーモーやりたいこといっぱいです。
　特に人にあうことと旅です。先ず人に会うことでは、
令和３年期日が確定しているものが１つ、他は思案中で
す。会える時に会っておかないと後悔しそうですから。
　それから旅です。昨年外国でのトレッキングツアーに
予約金を入れて、ワクワクしていたのにコロナ禍で中
止。ああ、歩けなくなるかもしれないのに残念です。
　身の回りでは、土いじりと先輩である方々との交流
です。土いじりは心を落ち着かせてくれるし、先輩方と
の交流は、いずれ自分が向かう道を学ばせてくれるか
らです。

● 字下沼 ●
富樫 とも子（とがし・ともこ）さん

昭和24年生

岸さん（中央）。隣は同じ職場の年男の
橋本さん（左）、谷藤さん（右）
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